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DESCRIERE PROIECT 
 

 Revitalizarea zonei centrale a orașului Geoagiu, județul Hunedoara 

  

Proiectul urmărește revitalizarea și transformarea zonei centrale a orașului Geoagiu 

printr-o abordare integrată și sustenabilă a spațiilor publice. Intervențiile vizează 

modernizarea infrastructurii urbane, reamenajarea parcurilor și zonelor verzi, îmbunătățirea 

accesibilității și siguranței, precum și valorificarea patrimoniului cultural și natural local. Prin 

introducerea de soluții ecologice (iluminat eficient energetic, elemente verzi, facilități pentru 

mobilitate alternativă) și prin crearea unor spații atractive pentru evenimente culturale și 

recreative, proiectul își propune să crească semnificativ calitatea vieții locuitorilor și 

atractivitatea turistică a orașului. 

 

Obiectivul general al proiectului este dezvoltarea integrată și sustenabilă a zonei 

centrale a orașului Geoagiu prin revitalizarea spațiului public, promovarea patrimoniului 

cultural și natural și stimularea turismului sustenabil, în vederea creșterii atractivității 

economice, sociale și turistice a orașului și a îmbunătățirii calității vieții locuitorilor. 

 

Obiectivele specifice ale proiectului sunt:  

1. Reabilitarea și modernizarea infrastructurii urbane din zona centrală pentru a crea un spațiu 

public atractiv și funcțional, accesibil tuturor categoriilor de cetățeni și vizitatori. 

2. Promovarea patrimoniului cultural și natural al orașului Geoagiu prin turism sustenabil 

 

Rezultate previzionate la finalul implementări proiectului :    

1. Un spațiu public reînnoit și accesibil, care să atragă locuitorii și turiștii, contribuind la 

creșterea interacțiunii sociale și a activităților economice locale.  

2.  Creșterea atractivității turistice a orașului Geoagiu, creșterea numărului de vizitatori și 

dezvoltarea unei economii locale sustenabile, bazate pe turism și pe valorificarea 

patrimoniului local.  

 

Durata de implementare:   

Durata de implementare a proiectului este de 36 luni de la data semnării contractului 

de finanțare, respectiv între 17.04.2025 și 16.04.2028. 

 

Grupul țintă vizat de proiect / beneficiarii finali:   

Grupul țintă al proiectului este format atât din beneficiari direcți, cât și indirecți ai 

investițiilor realizate în zona centrală a orașului. 
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Beneficiari direcți: 

- Locuitorii orașului Geoagiu (toate categoriile de vârstă) care vor avea acces la spații 

publice modernizate pentru recreere, sport, socializare și evenimente culturale; 

- Persoane juridice și organizații locale (firme, ONG-uri, școli, cluburi sportive, instituții 

culturale) care vor putea organiza evenimente, activități educative, sportive și culturale 

în spațiile reamenajate; 

 

Beneficiari indirecți: 

- Comunitatea locală în ansamblu care beneficiază de creșterea atractivității orașului, a 

coeziunii sociale și a calității vieții; 

- Economia locală și mediul de afaceri (în special HoReCa și servicii conexe) vor 

beneficia de fluxul mai mare de turiști și de organizarea de evenimente; 

Proiectul vizează întreaga populație a orașului, organizațiile locale și mediul economic, cu 

efecte extinse asupra turiștilor și vizitatorilor atrași în Geoagiu după revitalizarea zonei 

centrale.  

 

Impactul asupra comunității:   

Proiectul va transforma zona centrală a orașului într-un spațiu modern, sigur și atractiv, 

care va putea fi folosit zilnic de locuitori pentru recreere, mișcare, socializare și participare la 

evenimente culturale. Prin reamenajarea parcurilor și a spațiilor publice, comunitatea va 

câștiga locuri de întâlnire și petrecere a timpului liber, ceea ce va întări legăturile dintre oameni 

și sentimentul de apartenență la oraș. 

Modernizarea infrastructurii și introducerea soluțiilor ecologice vor face orașul mai 

curat și mai confortabil, iar accesibilizarea zonelor pentru toate categoriile de persoane va 

asigura folosirea lor de către copii, vârstnici și persoane cu dizabilități în condiții de siguranță. 

În același timp, atractivitatea crescută a centrului va aduce mai mulți vizitatori și turiști, 

generând beneficii economice pentru firmele locale și susținând apariția de noi activități și 

locuri de muncă. 

Astfel, proiectul contribuie la o viață urbană mai activă și mai unită, la dezvoltarea 

economică locală și la consolidarea imaginii orașului ca un loc plăcut de trăit și de vizitat.  

 

Valoarea proiectului:   

Proiectul este finanțat prin Programul Regional Vest 2021-2027 

Valoarea totală este de 29.520.467,35 lei, din care:  

- cheltuieli eligibile (FERDR/FES+/FC/FTJ + buget național) – 23.936.080,85 lei   

- cheltuieli neeligibile                                                               -   5.584.386,50 lei   
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Date de contact ale beneficiarului: Unitatea administrativ-teritorială Orașul Geoagiu – 

Compartiment Implementare Proiecte 

Adresa: Calea Romanilor, nr. 141, oraș Geoagiu, jud. Hunedoara; 

tel: 0254248880;  

Email: programefinantare@geoagiu.ro 

Web site : https://www.geoagiu.ro/ 

  

„Programul Regional Vest este principalul instrument de finanțare din fonduri europene 

care sprijină creșterea economică și îmbunătățirea calității vieții locuitorilor din 

Regiunea Vest." „Proiectul este cofinanțat de Uniunea Europeană, prin ADR Vest în 

calitate de Autoritate de Management pentru Programul Regional Vest 2021-2027. 

Pentru informații detaliate despre program, accesați www.vest.ro”.  

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii 

Europene sau a ADR Vest”.   

Pentru informații detaliate despre Programul Regional Vest, accesați www.vest.ro”.  

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii 

Europene sau a ADR Vest”.   
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